
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Το νέο εμβληματικό μοντέλο της σειράς T7 LWB της New Holland 
προσφέρει την απόλυτη απόδοση  
 

• Το νέο T7.300 PLM IntelligenceΤΜ LWB είναι το πιο ισχυρό και συμπαγές 
τρακτέρ στην κατηγορία του, αποδίδοντας 300 hp σε εργασίες με PTO 
και εργασίες μεταφοράς, διατηρώντας παράλληλα το μεταξόνιο και τις 
διαστάσεις των υπόλοιπων μοντέλων της σειράς T7. 

• Το T7.300 LWB προσφέρει κορυφαία άνεση στον χειριστή με τη νέα 
ενεργή ανάρτηση της καμπίνας HorizonΤΜ Ultra, την πιο αθόρυβη 
καμπίνα της αγοράς.  

• Μία σειρά από νέα χαρακτηριστικά και αυτοματισμούς για τα 
παρελκόμενα, αυξάνουν περαιτέρω την παραγωγικότητα, την απόδοση  
και τον ωφέλιμο χρόνο λειτουργίας. 

 

 

 

 

 

 

 

Η New Holland διευρύνει την σειρά T7 LWΒ με το νέο μοντέλο «ναυαρχίδα» που 
προσφέρει περισσότερη ισχύ και την καλύτερη αναλογία ισχύος-βάρους στην 
κατηγορία, διατηρώντας παράλληλα τις διαστάσεις και την ευελιξία των άλλων 
μοντέλων. Αυτή η απόδοση συνοδεύεται από ένα κορυφαίο περιβάλλον χειριστή 
με την καμπίνα HorizonΤΜ Ultra και μία σειρά από καινοτομίες και χαρακτηριστικά 
που μεγιστοποιούν την απόδοση, την παραγωγικότητα και τον ωφέλιμο χρόνο 
λειτουργίας του τρακτέρ. Το νέο Τ7.300 παρουσιάστηκε επίσημα στο κοινό τον 
Νοέμβριο στην έκθεση SIMA 2022 στο Παρίσι. 

Ο Oscar Baroncelli, Επικεφαλής των Τρακτέρ New Holland, είπε: «Οι πελάτες μας 
μας είπαν ότι ήθελαν ένα τρακτέρ με περισσότερη ισχύ χωρίς το μειονέκτημα των 
μεγαλύτερων πλαισίων και του περισσοτέρου βάρους και χωρίς να θυσιάσουν την 
ευελιξία. Ανταποκριθήκαμε στην πρόκληση και αναπτύξαμε το νέο T7.300 με 
μακρύ μεταξόνιο: προσφέρει μεγαλύτερη ισχύ κινητήρα με μεγαλύτερα ελαστικά, 
χωρίς καμιά αύξηση στη συνολική διάσταση – είναι η Απόλυτη Συμπύκνωση της 
Απόδοσης». 



 

Απόλυτη Απόδοση: περισσότερη ισχύς, μεγαλύτερα ελαστικά, ίδιες 
διαστάσεις  

 

 

 

 

 

 

Το νέο T7.300 διαθέτει κινητήρα FPT Industrial NEF 6 ο οποίος έχει ενισχυθεί με 
μία σειρά από χαρακτηριστικά και βελτιώσεις. Παρέχει μέγιστη ισχύ 280 hp για 
εργασίες άροσης και 300 hp για εργασίες με PTO και εργασίες μεταφοράς. Η νέα, 
ηλεκτρονικά ελεγχόμενη, τουρμπίνα Μεταβλητής Γεωμετρίας, εξασφαλίζει υψηλή 
ροπή και οικονομία καυσίμου σε χαμηλές στροφές. Το τρακτέρ πληροί τα πρότυπα 
εκπομπών καυσαερίων Stage V με το σύστημα High e-SCR που βελτιστοποιεί την 
ισχύ, την ανταπόκριση και την οικονομία καυσίμου.  Οι πελάτες θα μπορούν να 
περνούν περισσότερο χρόνο στα χωράφια, με αύξηση 18% στην οικονομία 
καυσίμου και να ελαχιστοποιούν το λειτουργικό τους κόστος με τα διαστήματα 
σέρβις που είναι έως και 50% μεγαλύτερα από ορισμένους ανταγωνιστές. Το νέο 
μοντέλο διαθέτει μια αναβαθμισμένη έκδοση του δημοφιλούς κιβωτίου Auto 
CommandΤΜ της New Holland, του καλύτερου στην κατηγορία του για εργασίες 
έλξης, η οποία προσθέτει περαιτέρω στην εξαιρετική απόδοση του τρακτέρ. 

Η New Holland έχει επίσης διευρύνει τις συνολικές δυνατότητες του τρακτέρ, με 
αυξημένη ικανότητα αξόνων και υψηλότερο μικτό βάρος μηχανήματος. Τα 
ελαστικά ύψους 2,05m αυξάνουν την πρόσφυση και την απόδοση, ενώ σέβονται 
το έδαφος και όλα αυτά διατηρώντας παράλληλα τις ίδιες συνολικές διαστάσεις 
των υπαρχόντων μοντέλων Τ7, υλοποιώντας την αξίωση της Απόλυτης 
Συμπυκνωμένης Απόδοσης.  

Έξυπνη καινοτομία: περισσότερη ισχύς, συνδεσιμότητα και αποδοτικότητα 

Το νέο T7.300 καλύπτει την ανάγκη 
των πελατών για περισσότερη ισχύ, 
μεγαλύτερη συνδεσιμότητα και 
αυτοματοποίηση, καθώς και άνεση 
στην καμπίνα.  Θα επωφεληθούν από 
τις καλύτερες καινοτομίες της ευφυούς 
γεωργίας της New Holland: την 
ενίσχυση της αποτελεσματικότητας 
PLM IntelligenceΤΜ με την οθόνη 
IntelliViewΤΜ12 και το πλήρως 



 

ρυθμιζόμενο υποβραχιόνιο SideWinderΤΜ Ultra για εργονομική έξυπνη λειτουργία. 
Η Διαχείριση Εφαρμογών Τρακτέρ συνδέει το τρακτέρ με το παρελκόμενο με 
ευκολία, διασφαλίζοντας την επικοινωνία προς και από το παρελκόμενο. 

Το νέο μοντέλο διαθέτει επίσης βραβευμένες έξυπνες καινοτομίες στον 
αυτοματισμό τρακτέρ-παρελκόμενο, οι οποίες θα προσφέρουν απτά οφέλη για 
τους πελάτες: το ενσωματωμένο σύστημα ελέγχου μεγάλης τετράγωνης 
χορτοδετικής που βελτιστοποιεί την αλληλεπίδραση μεταξύ του τρακτέρ και του 
χορτοδετικού, προβλέποντας ότι η συμπίεση της καλλιέργειας οδηγεί σε μείωση 
κατά 15% της κίνησης της καμπίνας, πιο σταθερή ταχύτητα PTO και μείωση της 
κατανάλωσης καυσίμου κατά 12% μέσω του κύκλου δεματοποίησης. Το μοναδικό 
CentreViewΤΜ τοποθετεί την οθόνη ακριβώς μπροστά από τον οδηγό ενώ το 
βραβευμένο Έξυπνο Σύστημα Πέδησης Ρυμουλκούμενου (Intelligent Trailer 
Brake) παρέχει σταθερότητα σε συνθήκες που το απαιτούν. 

Εξαιρετική άνεση και εργονομία στην πιο ήσυχη καμπίνα της αγοράς 

Το νέο T7.300 προσφέρει κορυφαία άνεση με 
την καμπίνα HorizonΤΜ Ultra, την πιο αθόρυβη 
της αγοράς με μόλις 66 dBA. Διαθέτει επίσης 
μία νέα ανάρτηση Comfort RideΤΜ, όπου το 
ενεργό ηλεκτροϋδραυλικό σύστημα 
«αποσυνδέει» την κίνηση της καμπίνας από το 
πλαίσιο με μία λογική ελέγχου “skyhook” για να 
προσφέρει μία εξαιρετικά ομαλή οδήγηση. 

Η σειρά T7 LWΒ έχει κερδίσει 
επάξια την φήμη για την 
υδραυλική απόδοση και το Τ7.300 
δεν αποτελεί εξαίρεση. Τα νέα 
χαρακτηριστικά περιλαμβάνουν 
τη δυνατότητα αποσύνδεσης των 
μαστών των ηλεκτρονικών 
Βαλβίδων Εξωτερικών Εργασιών 
υπό πίεση, που διαθέτουν την δυνατότητα πλήρους ρύθμισης όλων των 
παραμέτρων λειτουργίας (Χρόνο, Παροχή, θέσεις λειτουργίας) και ένα νέο 
υδραυλικό κύκλωμα με βελτιστοποιημένο σχεδιασμό που μειώνει τις συνδέσεις 
κατά 30% ενώ διαθέτει μαστούς μέτρησης πιέσεων σε κατάλληλες θέσεις για 
γρήγορη μέτρηση. Οι πελάτες θα διαχειρίζονται τα βαριά εργαλεία με σιγουριά με 
τις νέες ηλεκτρονικά ρυθμιζόμενες κόντρες κάτω μπράτσων με  ρυθμιζόμενο 
σημείο κλειδώματος. Το ρυθμιζόμενο προηγμένο joystick ελέγχει έως και 6 
Βαλβίδες Εξωτερικών Εργασιών, παρέχοντας εξαιρετική εργονομία χειριστή. 



 

PLM Intelligence και προληπτική υποστήριξη για μέγιστη απόδοση και 
αδιάκοπη λειτουργία 

Το νέο T7.300 επωφελείται από τις προηγμένες λύσεις PLM Intelligence της New 
Holland που ενσωματώνουν ψηφιακές τεχνολογίες για την παροχή έξυπνης και 
συνδεδεμένης γεωργίας, επιτρέποντας στους πελάτες να μεγιστοποιήσουν την 
παραγωγικότητα του μηχανήματος, βελτιστοποιώντας παράλληλα την απόδοση 
και το κόστος εισροών. 

Το PLM Intelligence επιτρέπει όλες τις κορυφαίες εφαρμογές στο χωράφι, όπως η 
αυτόματη περιστροφή ακριβείας 1,5cm IntelliSteerΤΜ, η διαχείριση των 
αναστροφών στο κεφαλάρι IntelliTurnΤΜ και οι συμβατότητες ISOBUS για έλεγχο 
τμήματος και VRA, για αύξηση της παραγωγικότητας, μείωση του κόστους και 
αύξηση της άνεσης. 

Το νέο T7 είναι η πρώτη σειρά στη New Holland που έλαβε πιστοποίηση ISO για 
την Διαχείριση Παρελκομένων Τρακτέρ (Tractor Implement Management - ΤΙΜ), 
το τελευταίο πρωτόκολλο επικοινωνίας του κλάδου. 

Το TIM, επιτρέπει μία αμφίδρομη σύνδεση επικοινωνίας μεταξύ του τρακτέρ και 
του παρελκομένου. 

Τα προϊόντα PLM Intelligence συνδέονται επίσης με τον αγρότη και με τον 
αντιπρόσωπο μέσω της διαδικτυακής πύλης MYPLM Connect, παρέχοντας 
πληροφορίες από το χωράφι σε πραγματικό χρόνο. Ο αντιπρόσωπος μπορεί να 
παρέχει προληπτική υποστήριξη με απομακρυσμένο διαγνωστικό έλεγχο και να 
βλέπει την οθόνη του χειριστή στην καμπίνα μέσω κοινής χρήσης οθόνης για την 
παροχή συμβουλών. 

Τα πακέτα συνδεδεμένης γεωργίας βοηθούν στην απλοποίηση των 
επιχειρηματικών λειτουργιών των πελατών. Οι αγρότες μπορούν να 
προετοιμάσουν εργασίες για το χωράφι από το γραφείο τους και να στείλουν 
δεδομένα εξ αποστάσεως στο στόλο, καθώς μία νέα λειτουργία 
IntelliFieldΤΜ επιτρέπει έως και 6 μηχανήματα που εργάζονται στο ίδιο χωράφι να 
μοιράζονται πληροφορίες σε πραγματικό χρόνο, έτσι ώστε κάθε οδηγός να έχει την 
πλήρη εικόνα των εν εξελίξει εργασιών στο χωράφι στην οθόνη IntelliViewΤΜ. 

Όλος ο στόλος παρακολουθείται στην αίθουσα ελέγχου και εξειδικευμένοι τεχνικοί 
είναι σε θέση να παρέχουν απομακρυσμένη υποστήριξη ανάλογα με τις ανάγκες, 
στέλνοντας ειδοποιήσεις διορθωτικών ενεργειών και επιτρέποντας στους 
αντιπροσώπους να προετοιμάσουν βοήθεια. 

Ένας τόσο μεγάλος αριθμός πλεονεκτημάτων στο νέο T7 LWB, αυξάνει την 
παραγωγικότητα και μεγιστοποιεί τον χρόνο λειτουργίας του τρακτέρ. 

O Sean Lennon, Αντιπρόεδρος Πωλήσεων της New Holland είπε: «Επεκτείνουμε 
τις σειρές των μηχανημάτων μας για να εξυπηρετήσουμε τον τομέα των 
καλλιεργειών. Είναι ένας τομέας όπου η New Holland ιστορικά έχει μία ισχυρή 



 

παράδοση και ένα τμήμα όπου είχαμε σημαντικά αποτελέσματα τα τελευταία 
χρόνια. Αυτή η νέα προσθήκη αναπτύσσεται σύμφωνα με όσα έχουμε ήδη κάνει 
στην σειρά Τ7, αναβαθμισμένη κατά τις ανάγκες και τις επιθυμίες των αγροτών και 
των εργολάβων. Είναι ένα βήμα μπροστά για να αποκτήσουμε ακόμα πιο εξέχουσα 
θέση στο συγκεκριμένο τομέα». 

 

 

 

 


